

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Nema novooboljelih u BPŽ

Antun Brađašević · Monday, May 4th, 2020

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(04 .05. 2020.)

Osamnaesti dan za redom na području Brodsko-posavske županije nema novooboljelih osoba od bolesti COVID-19. Do sada je ukupan broj izlječenih osoba na području županije 8, dok se 700-tinjak osoba nalazi pod mjerom samoizolacije. Protekli vikend protekao je mirno te je epidemiološka slika u Brodsko-posavskoj županiji i dalje povoljna. Djelovanje svih žurnih službi i institucija u sastavu Stožera CZ Brodsko-posavske županije odvijalo se sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji i propisanim mjerama. Županijski Stožer CZ Brodsko-posavske županije još jednom podsjeća građane na Odluke Stožera civilne zaštite RH o radnom vremenu i načinu rada djelatnosti trgovine, o nužnim mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja, o posebnom načinu rada tržnice za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19 koje su na snazi te apelira na sve poslodavce, trgovce, organizatore sportskih i kulturnih događanja, prodavače na tržnicama, ugostitelje kao i sve stanovnike Brodsko-posavske županije te sve one čiji se način rada definira ovim odlukama da se istih pridržavaju s ciljem daljnjeg sprečavanja širenja zaraze, a time i što skorijeg povrtka u normalan režim funkcioniranja društvene zajednice. Hrvatski zavod za javno zdrvrstvo također donio je napatke i preporuke kojih se treba pridržavati sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji.

S poštovanjem,

ZAMJENIK NAČELNIKA
STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
Damir Mirković, dipl.oec.

This entry was posted on Monday, May 4th, 2020 at 1:43 pm and is filed under [Aktualno, Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.